

Посещение Центра инновационного развития

В целях повышения интереса молодежи к науке и инновационным исследованиям, ознакомления с достижениями в области инновационного развития в стране группа талантливых студентов 1 курса факультета управления земельными ресурсами вместе с куратором группы В.Ахмадалиевым и деканом Ш.Нарбаевым посетили Центр инновационного развития. В ходе экскурсии студенты ознакомились с исследованиями и инновационными разработками, проводимыми в Центре инновационного развития. Они ознакомились с деятельностью центров робототехники, автоматизации и других инноваций.



Пресс-служба ТИИМСХ.